

Odlikovanja predsedstva SFRJ

Na tej slovesnosti je predsednik skupščine občine Vili Belič vročil visoka odlikovanja predsedstva SFRJ naslednjim tovarišicam in tovarišem.

RED ZASLUG ZA NAROD Z ZLATO ZVEZDO:

ANTON JARC na predlog OK ZKS
RED BRATSTVA IN ENOTNOSTI Z ZLATIM VENCEM:

VINKO KREGAR na predlog KK SZDL Trnovo

RED REPUBLIKE S SREBRNIM VENCEM:

ANDREJ TAVČAR na predlog ZB NOV »Bratov Zadnikar« Brdo

ŠTEFAN URBANEC na predlog OK ZKS

RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNIMI ŽARKI:

ANTON LEGIŠA na predlog KK SZDL Milan Česnik

MĻADINSKI DOM »MALČI BELIČ« na predlog Skupnosti socialnega varstva Ljubljana Vič-Rudnik

ZVONKO MIKLIČ na predlog Zveze organizacij za tehnično kulturo

CVETKA ROŽANEC na predlog Zavoda za slepo in slabovidno mladino

RED DELA Z ZLATIM VENCEM:

PETER GOŠAR na predlog VDO Fakultete za naravoslovje in tehnologijo

ANTON KOZAMERNIK na predlog ZB NOV »Bratov Zadnikar« Brdo

AMER KRIVEC na predlog BF VTOZD za gozdarstvo

DUŠAN MLINŠEK na predlog BF VTOZD za gozdarstvo

JOŽE PAHOR na predlog VDO Fakultete za naravoslovje in tehnologijo

HENRIK SEBAHER na predlog Poslovnega združenja energetike SRS

LEOPOLD ZEMLJAK na predlog OK ZKS Vič-Rudnik

RED REPUBLIKE Z BRONASTIM VENCEM:

EVGEN BATIČ na predlog OŠ Vlado Miklavc Vrhovci

ANKA GABERC na predlog KK SZDL Milan Česnik

HILDA JANEŽIČ na predlog ZB NOV »Bratov Zadnikar« Brdo

STANKO KÖNIG na predlog OK ZKS Vič-Rudnik

CIRIL KOVAČ na predlog KK SZDL Milan Česnik

FELIKS LEGAN na predlog KK SZDL Milan Česnik

TAJDA MAROLT na predlog OŠ Vič

ALOJZIJA NAGLIČ na predlog OŠ Vlado Miklavc Vrhovci

IDA OGRINC na predlog ZB NOV »Bratov Zadnikar« Brdo

ERNEST PERKO na predlog KK SZDL Milan Česnik

ALOJZIJA STEINER na predlog OK ZKS Vič-Rudnik

ZORA STEGU na predlog KK SZDL Milan Česnik

FRANC SVETIC na predlog KK SZDL Trnovo

IVA ULČNIK na predlog MK ZKS Ljubljana

JOŽE ŽIVEC na predlog ZB NOV »Bratov Zadnikar« Brdo

IVANKA ŽIVEC na predlog ZB NOV »Bratov Zadnikar« Brdo

RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO:

MARIJA BENČINA na predlog OŠ Vič

ALOJZIJA BRANCELJ na predlog ZB NOV Kolesija

JOŽE PREVORČNIK na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

LUDVIK RAHNE na predlog KK SZDL Brezovica

MARTIN SELAN na predlog KK SZDL Brezovica

RED DELA S SREBRNIM VENCEM:

SAMO DOSTAL na predlog VP 2899 Ljubljana



Visoko odlikovanje je prejel tudi Anton Jarc, predvojni revolucionar iz Črne vasi

BOŽA DOVGAN na predlog OK ZKS Vič-Rudnik

MARIJA GRBEC na predlog HP Kolinska, TOZD Vinocet

VALENTIN HORVAT na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

LADISLAVA OVEN na predlog KP Kolinska, TOZD Vinocet

ANDREJ PELC na predlog OK ZKS Vič-Rudnik

FRANC ROBIČ na predlog KK SZDL Milan Česnik

TEREZIJA ŠIMONVIČ na predlog OK ZKS Vič-Rudnik

DUŠAN VIČENTIČ na predlog KK SZDL Milan Česnik

VIDA ŽIVEC na predlog OŠ Vlado Miklavc Vrhovci

RED ZA VOJAŠKE ZASLUGE S SREBRNIMI MEČI:

ANTON GOLOB na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

VLADIMIR LETONJA na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

VIKTOR RUS na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

VLADISLAV SOTLER na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

ALEKSANDER ŠKERL na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

MEDALJA ZASLUG ZA NAROD:

JANEZ BIRTIČ na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

MEDALJA DELA:

VILJEM GERJOL na predlog OK ZKS Vič-Rudnik

FRANC ŠIVEC na predlog OK ZKS Vič-Rudnik

MEDALJA ZA VOJAŠKE ZASLUGE:

STANE CIMPERMAN na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

DRAGO HITI na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

JANEZ STERLE na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

ALOJZ VENTURINI na predlog OK ZRVS Vič-Rudnik

Vsem, ki se podelitve niso mogli udeležiti pa bodo odlikovanja vročena kasneje.

Srečno
in uspešno
Novo leto,
želijo
vsem delovnim
ljudem
in krajanom

KRAJEVNE SKUPNOSTI
OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

ŠPORTNO TEKMOVANJE EKIP ZRVS

Ekipe KO ZRVS Malči Belič najboljša

V počastitev dneva JLA in dneva republike je občinska konferenca ZRVS naše občine organizirala 4., 5. in 6. decembra športno tekmovanje ekip, ki so jih sestavljali člani krajevnih organizacij ZRVS in osnovnih organizacij ZSMS. Tekmovanja so se udeležile tudi gostujoče ekipe iz občine. Tekmovalci so se pomerili v šahu, kegljanju in streljanju s pištolo.

REZULTATI:

STRELJANJE: 1. KO ZRVS Krim Rudnik, 2. KO ZRVS Barje, 3. KO ZRVS Ig. Sodelovalo je 16 šestčlanskih ekip.

KEGLJANJE: 1. KO ZRVS Vrhovci, 2. KO ZRVS Brdo, 3. KO ZRVS Malči Belič. Sodelovalo je 16 šestčlanskih ekip.

ŠAH: 1. KO ZRVS Vič, 2. KO ZRVS Krim Rudnik, 3. KO ZRVS Rožna dolina. Sodelovalo je 12 štiričlanskih ekip.

SKUPNA UVRSTITEV: 1. KO ZRVS Malči Belič, 2. KO ZRVS Rožna dolina, 3. KO ZRVS Ig. Skupno je sodelovalo 240 tekmovalcev.

GOSTJE: 1. Komunalno podjetje TOZD Nizke gradnje, 2. OŠTO, 3. Postaja milice Vič-Rudnik.

Pokale in priznanja so podelili 12. decembra na občinski proslavi dneva JLA.

Tudi v Tomišlju slavnostno

V soboto, 20. decembra so krajanje Tomišlja praznovali svoj krajevni praznik. Slavnostni govornik je bil predsednik OK SZDL Peter Vrhunc, najprizadenejšim aktivistom so bila podeljena bronasta priznanja OF. Ob tej priložnosti je lovska družina Tomišelj proglasila za častnega člana uglednega revolucionarja dr. Jožeta Brileja. V kulturnem programu pa so sodelovali učenci tamkajšnje osnovne šole, mladina in pevci iz sosednje KS iz Iške vasi.



Strelci so se pomerili na strelišču ob Dolenjski cesti